

## WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) w imieniu Zamawiającego – Gminy Sucha Beskidzka – informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. **Zakup samochodu dostawczego**, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, w dniach 08-09.11.2023 r. wpłynęły 2 wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego podano poniżej.

### **WNIOSEK nr 1 z dnia 08.11.2023 r.**

#### **Pytanie 1:**

*Czy Zamawiający dopuści samochód w kolorze szarym?*

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami SWZ zielony albo pomarańczowy to preferowane kolory lakieru. Wykonawca może również zaoferować samochód w innym kolorze – np. szary.

#### **Pytanie 2:**

*Czy Zamawiający dopuści samochód bez dołączanego napędu 4x4?*

#### **Odpowiedź:**

Samochód musi posiadać dołączany napęd na cztery koła (4x4).

#### **Pytanie 3:**

*Czy Zamawiający dopuści samochód z oponami letnimi i dodatkowy komplet opon zimowych?*

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami SWZ samochód ma być wyposażony w felgi stalowe z oponami wielosezonowymi. Wykonawca może również zaoferować samochód wyposażony w felgi stalowe z oponami zimowymi i dodatkowy komplet opon letnich.

### **WNIOSEK nr 2 z dnia 09.11.2023 r.**

#### **Pytanie 1:**

*Czy Zamawiający dopuszcza brak dołączanego napędu 4x4, napęd tylko na oś przednią?*

#### **Odpowiedź:**

Samochód musi posiadać dołączany napęd na cztery koła (4x4).

#### **Pytanie 2:**

*Czy Zamawiający dopuszcza gwarancję na perforację nadwozia 6 lat?*

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na skrócenie okresu gwarancji jakości na perforację nadwozia.

**Pytanie 3:**

*Czy Zamawiający dopuszcza kolor biały?*

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami SWZ zielony albo pomarańczowy to preferowane kolory lakieru. Wykonawca może zaoferować samochód w innym kolorze – np. biały.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ w przedmiotowym postępowaniu.

Burmistrz Miasta Sucha Beskidzka

*Stanisław Lichosyt*